阿波罗**网:** 新闻/评论/生活/娱乐 家在海外 放眼世界 魂系中华 阿波罗网>>新闻 > **网**闻 >

玛莎拉蒂,卖了个白菜价(组图)

【阿波罗新闻网 2025-11-16 讯】

曾经的跑车皇后玛莎拉蒂,低下了高贵的头颅。

玛莎拉蒂是与法拉利、兰博基尼合称为"两王一后"的意大利豪车品牌,一辆车的价格动辄上百万。

国人第一次被动普及玛莎拉蒂还是在2011年,那一年郭美美在某博上靠高调炫富成为初代网红,第二年郭美美的玛莎拉蒂被一辆奥迪撞了,用她的话说"全国都没几辆",向对方索赔修理费、贬值等损失合计高达69万,此事在新闻上爆火。

因为要知道,在2011年,沪上比较优质区位的房价也才2万多一平,直到六七之后才涨到动辄10万一平,但彼时沪上一套房子一两百万, 而那时候一辆玛莎拉蒂就要上百万,所以对国人的震撼可想而知。

之后大家应该有印象,虽然郭美美因为涉嫌网络赌球被抓进去吃牢饭,可玛莎拉也因此被全国人民所熟知,三叉戟车标等同于事业与财富的象征。

玛莎拉蒂其实应该感谢郭美美,甚至可以说它欠郭美美一大笔广告费。因为从2004年玛莎进入中国之后,其实销量并不高,一直不温不火,但因为郭美美这一巨额索赔登上头条,一把打开了知名度。



又恰逢2014年到2017年微商遍地开花的火爆期,三叉戟一度成为"微商神车",微商们PUA的短视频都几乎是同一个模版——两列身穿职业西装的干练女性,依次排开,热闹的喝彩声和鼓掌声中,居中的女企业家手举香槟,一把掀开遮得严严实实的盖车布,硕大的"三叉戟"车标瞬间被放大特写。



不用说什么台词,一套傻瓜式PUA流程下来就能让一些观众面红耳赤,脑子里自动浮现"她能赚大钱买豪车,我也行"的错觉,主动成为微商发展的代理人群。

虽然玛莎自己没打多少广告,但借着它打广告的却到处都是,也因此,玛莎拉蒂在2017年迎来在华销量巅峰,那一年它卖了1.44万辆,中国也成为该品牌全球最大市场,而且车主里有40%都是女性,远高于海外的5%。

所以那时候成功人士尤其是女性,普遍钟情什么车?毫无疑问就是玛莎拉蒂,大几十万甚至上百万的玛莎拉蒂,既是脸面,更是财富和地位的象征。

但现在,时光荏苒,多地玛莎拉蒂门店开始在发布"打折甩卖"海报。



玛莎拉蒂的一款纯电SUV,续航里程533公里,主打高性能与超豪华定位,官方指导价为89.88万元,而现在经销商的裸车报价低至35.88万起,原地砍掉54万。

价格直接对标国内新势力车型,几乎与小米、蔚来、理想、问界等同台竞价。曾经的豪车打到这个水平,确实能提升不少竞争力。

但说实话这价格降的也太狠了,价格打到"骨折",瞬间让那些老车主成为大冤种,哭晕在厕所都算轻的,一夜之间原地蒸发几十万,搁谁都得气的跳脚。

对于"刚需"顾客还算好的,不差钱就不需要卖车,跟房子一样,最多心理比较膈应,但对于做二手车买卖和刚花了大价钱接盘的,那就等于灭顶之灾,因为你一手门店都打"骨折"甩卖了,可能比二手都便宜,那我还做个Der啊。

从这里也再次提示一点,就是资产是弹性的、债务是刚性的。就好比,你向银行借100万,哪怕再过十年,这100万都不会缩水,但如果你用100万买了房子、车子之类,那房子、车子的价值将随着市场变动而变动。

打"骨折"之后的玛莎,香不香?还是香的,这批特价车有的门店有七八十辆,一个来月就卖出去了一半。

有网友正在纠结:吉利最新的帝豪6.89万起,是买吉利还是玛莎拉蒂呢?



但是,从2018年起玛莎拉蒂的销量就急转直下,2024年一年在华也仅卖了1209辆、同比下降超7成!这个销量别说盈利了,不多关几个门店都扛不住亏损。现在打骨折甩卖,极大概率也是卖一辆亏一辆,只是不想彻底砸在手上罢了。

因为在4个月之前,北京、上海的玛莎经销商就打过骨折价,也是纯电SUV,指导价在65.08万-103.88万,而彼时对于部分特定车型经销商报价仅38.88万。

看下来彼时和现在甩卖的应该是同一系列,而现在比4个月前又便宜了3万块,可不就是怕再不出货就砸手里了嘛。

只是这一膝斩式降价,不但直接给其豪华跑车的定位破了功,也让更多潜在客户和老客户都望而却步。我有个认识的哥们,几年前花了大几十万给他老婆买了玛莎跑车,现在看到这个,估计肠子都悔青了。

谁能想得到,曾几何时令人们需要仰视的超豪华品牌,现在竟低下了高贵的头颅,价格促销到跟众多新势力一个水平。

话说回来,事实上,玛莎拉蒂在中国市场的惨淡表现,是一众超豪华品牌集体遇冷的缩影。

乘联会的数据显示,今年上半年,包括法拉利、兰博基尼等品牌均有超过两位数的销量同比下降。

超豪华品牌遇到有史以来最严峻的生存危机。

一方面,市场不断被性价比更高的新能源车型渗透,新能源品牌不断侵蚀老牌市场;另一方面,老牌要转型新能源,大量资金投入和销售的不确定性,又暗藏巨大潜在风险。

对于这些超豪华品牌来说,市场留给他们的时间不多了,能否顺利转型,将关系到生死存亡。

说不定下一次,一些超豪华品牌都将被出售。

阿波罗网责任编辑:时方 来源:燕大

本文URL: http://www.aboluowang.com2025/1116/2306139.html

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛,本则消息未经严格核实,也不代表《阿波罗网》观点。]